



ÅRSMØTE – FET IL – 2022

Avholdt Fedrelandet 21.03.2023 kl 19.00.

Sak	Protokoll
1.Åpning	Møte åpnet av Tom Riise. Litt historikk om Fet IL. Utvikling fra 2011 til 2022.
Utmerkelser	Tom Riise leste opp: 6 personer er berettiget til utmerkelse for 10 år med verv i Fet il i 2021 - Lars Aune - Stian Fjeller - Kim Uggerud - Christer Hagberg - Tord H. Sjursen - Michael Vedstesen
Hilsen til Fet IL	Lillestrøm idrettsråd v Arne Karlstadstuen
2.Godkjenne Stemmeberettigede	Antall stemmeberettigede – 196
3.Valg av møteleder	Kjartan Berland
Streaming	Romerike blad ønsket å streame direkte og dette ble godkjent.
3.Godkjenne diverse	Innkalling – Godkjent Saksliste – Kommentarer: Eva Andersson –Tekst og innhold i innmeldte saker er kuttet slik at essensen er borte. Svar fra hovedstyret ved Tom Riise – alle saker er med på sakslista, men pga personvern er ikke alt lagt ut. Alle som på forhånd har meldt saker kan få lese opp sine egne saker. Line Jansrud - Forslag om mistillit til styret som en sak til saksliste. Må være 2/3 flertall for at dette skal godkjennes. Andre Erni - Det er organisert en lukket gruppe på face der det er oppfordret til å rette mistillit mot hovedstyret. Er det greit? Arne Stenerud – Innkomne saker skal være innmeldt i tide til årsmøtet. Møteleder – Saker kan fremmes på årsmøtet. Kristian Digranes – Mener at man ikke blir hørt når man komme med innspill til Fet IL sitt hovedstyre. Det er inhabilitet og Fet IL er ikke transparent. Utnevne tellekorps - Ingeborg Mohn-Reinaas, Ada Martinsen, Karl Erik Forbu, Svein Fredrik Stene, Linda Rennie, Møteleder vil at det stemmes om mistillit til hovedstyret skal inn som en sak på sakslisten skal foregå skriftlig. Avstemming: For 105 Mot 90.

MFD

	<p>Skriftlig avstemming om mistillit til hovedstyret skal inn som sak på saklisten: For 111 Mot 81. Ikke 2/3 flertall og saken er falt. Sakliste godkjent slik den var sendt ut.</p> <p>Forretningsorden -Taletid – 3 min første gang, 2 min andre gang og 1 min tredje gang pr. sak. Bare saker som er på saklisten blir behandlet.</p>
4.Valg av møteleder og referent	<p>Referent – Administrasjonen</p> <p>Signere protokoll – Mona Fossum Dolva, Tron Gaasø</p>
5. Referat	<p>Referat årsmøte 2021. Er vedlagt og godkjent.</p>
6.Årsmeldinger 2022	<p>Årsrapport 2022 Hovedstyret</p> <p>Opplest oppsummering av Tom Riise</p> <p>Kommentarer:</p> <p>Eva Anderson - Brevene som ble sendt til styret – hvorfor har ikke medlemmene fått vite om disse?</p> <p>Svar av hovedstyret ved Tom Riise – Etter juridisk vurdering ble ikke brevene sendt ut.</p> <p>Eva Anderson - Ekstern gransking – er det mulig å få se disse rapportene?</p> <p>Svar av hovedstyret ved Tom Riise – Gransking er foretatt av to advokat kontor og er ikke offentlige.</p> <p>Eva Anderson - Hvorfor er ikke medlemmer informert om at styremedlem mer har trukket seg?</p> <p>Svar av hovedstyret ved Tom Riise - Gruppestyrene er informert i et felles møte på Fedrelandet. Det er ikke vanlig å sende ut slike beskjer.</p> <p>Daniel Mohn-Reinaas – Spm. om Halvorsen & co som var hyret inn når han var styreleder har gjort arbeid utenfor det Daniel leide de inn til å gjøre.</p> <p>Line Jansrud – Alle medlemmer bør få vite om at leder har trukket seg.</p> <p>Eline Olsen [ansatt] – Brevene det blir referert til omhandler personalsaker med personsensitiv informasjon, som ikke skal diskuteres i offentlig fora.</p> <p>Hovedstyret ved Tom Riise– Halvorsen & Co har foretatt gransking* om personalsaker. Hovedstyret kan ikke besvare personalsaker.</p> <p>Medlem – Er styreleder og styremedlem som har trukket seg informert om konklusjonen i granskingen av sakene.</p> <p>Sara U.Rosenberg -Er det bare min personalsak som er behandlet av Halvorsen & Co.?</p> <p>Ingeborg Mohn Reinaas – Er det ikke vanlig at årsrapporten framstår riktig? Slik den er nå er den ikke det.</p> <p>May-Helen Aamodt - Mangler 60+ i årsrapporten?</p> <p>Hovedstyret – 60+ er kommentert under aktiviteter i hovedlaget.</p> <p>Årsrapport 2022 for gruppene ble tatt opp en og en med mulighet for styre i gruppene å selv lese de opp. Alle årsrapportene ble gjennomgått uten opplesning.</p> <p>Avstemming: Mot 70. 194 Stemmeberettigede. Årsrapportene er godkjente</p> <p>Replik – Innspill om at det bør stemmes både for og imot ved avstemminger.</p>


MFO

7.Revisors beretning	<p>To representanter fra PKF revisjon Introduserte seg. Revisors beretning ble gjennomgått. De presiserte at det ikke var sendt noe brev til styret om mislighold.</p>
8.Kontrollkomiteens beretning	<p>Kontrollkomiteen medlemmer Rune Johansen og Ole Petter Tjørve presenterte seg og la fram kontrollkomiteens oppgaver. Kontrollkomiteens beretning for 2022 ble opplest av Rune Johannesen.</p> <p>Spørsmål/Kommentarer:</p> <p>Monica Berntsen Torp – Presiserer at det nå heter kontrollutvalg og ikke kontrollkomite. Hvor mange personer sitter i kontrollutvalget? Det skal være en av hvert kjønn noe det ikke er her.</p> <p>Daniel Mohn-Reinaas – Jeg er kastet fra styret hvilket ikke er kommentert i rapporten.</p> <p>Svar: Kontrollkomiteen v Ole-Petter - Styreleder har trukket seg og mener da at dette ikke er kontrollkomiteens arbeid.</p> <p>Daniel Mohn-Reinaas – Det er ikke vedtak om bygging av golfsimulator. Sak er meldt om trakassering av to styremedlemmer.</p> <p>Lønnskostnad til daglig leder er økt.</p> <p>Svar: Kontrollkomiteen v Ole-Petter Tjørve – Kontrollkomiteen har hatt kontakt med styreleder som har trukket seg. Påstandene som er sendt kontrollkomiteen er gjennomgått og ikke funnet klanderverdige.</p> <p>Mona Dolva – Stolt av Fet IL. Spørsmål om årsak til at Fet IL aktiv gikk med underskudd i 2022.</p> <p>Monica Berntsen Torp – Bare to i kontrollkomiteen. Følger ikke NIFs lover.</p> <p>Eva Andersson – Saker blir sensurert av hovedstyret, mens alle kan få innsyn i den åpne facebook gruppen som ønsker mere transparent.</p> <p>184 – Spørsmål om nåværende styreleders doble interesse i Fet IL.</p> <p>Daniel Mohn-Reinaas - Ber om svar på spørsmål. Takker kontrollkomiteen for svar de har gitt.</p> <p>Svar vedrørende medlemmer i kontrollkomiteen: Hovedstyret ved Jeppe Storm – I kontrollkomiteen er det nå foreslått et medlem til etter dette årsmøtet. Dette er da en kvinne.</p> <p>Svar fra Fet IL aktiv – Etter overskudd, ble det underskudd på våren 2022. De to første månedene i 2023 viser igjen overskudd.</p> <p>Svar vedtak om Golfsimulator: Kontrollkomiteen ved Ole Petter Tjørve svarer – Golfsimulator er godkjent av styret pr mail.</p> <p>Svar innkomne påstander: Kontrollkomiteen ved Ole Petter Tjørve - Påstand om utbetaling til styremedlem fra Eika er kontrollert og ikke funnet noe klanderverdig.</p> <p>Svar lønn daglig leder: Hovedstyret Ann-Kristin Lunde – Daværende styreleder Daniel Mohn-Reinass innkalte til styremøte på teams juni 2022 da daglig leder Atle Søgård hadde fått tilbud om ny jobb. Ny lønn ble vedtatt og mail om lønnsøkning ble sendt Atle Søgård</p> <p>Svar fra Atene regnskapskontor ved Gunhild – Tidligere er Atle Søgård sin lønn utbetalt både fra Fet IL og fra Eika Fet Arena. Lønn til Atle Søgård blir nå utbetalt i sin helhet fra Fet IL. Fet IL fakturerer Eika Fet Arena for den del av lønn som skal gå derfra. Det er Atene som utarbeider og sender denne fakturaen.</p> <p>Camilla Opaker – Har revisor foretatt undersøkelser med tanke på transaksjoner mellom nærstående? Og er det foretatt vurderinger om</p>


MFD

	<p>habilitet i forhold til opplysninger om styremedlemmer som leverer tjenester til idrettslaget samtidig med at de har styrerverv? Revisor svarer – Er det vesentlige avvik på inhabilitet vil dette bli informert til klubben Karl-Even [ansatt] Fet IL aktiv – Negativt beløp på Fet IL aktiv skyldes overforbruk av ansatte. Fakturert beløp til Tom skyldes mye aktivitet og transport av Fet IL aktiv. Medlem uten lapp – Styret svarer ikke på spørsmål som blir stilt. Ingeborg Mohn Reinaas- Tom Riise kan ikke sitte i styret når han er ansatt. Svar: Kontrollkomiteen Ole Petter Tjørve – Det er ikke Tom Riise som er personen det påstås at har fått penger utbetalt for sitt styreverv. Tom Riise har mangeårig avtale om sin vaktmestertjeneste i Fet IL. At dette ikke er tatt opp med Viken idrettskrets tas til etterretning.</p>																																																
9.Årsregnskap 2022	<p>Regnskapsrapport framlagt av Atle Søgård. Gunhild fra Atene gjennomgikk regnskapet. Fet IL totalt Driftsinntekt kr 18 074 152 Driftskostnad kr 17 552 120 Driftsresultat kr 522 033 Årsresultat kr 569 979</p> <p>Regnskap for gruppene er vedlagt.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Note 5 Egenkapital</th> <th>Egenkapital 01.01</th> <th>Årets resultat</th> <th>Egenkapital 31.12.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Annen Egenkapital</td> <td>491 328</td> <td></td> <td>491 328</td> </tr> <tr> <td>Kapital Fotball</td> <td>2 163 655</td> <td>64 675</td> <td>2 228 330</td> </tr> <tr> <td>Kapital Håndball</td> <td>1 744 068</td> <td>-78 350</td> <td>1 665 718</td> </tr> <tr> <td>Kapital Innebandy</td> <td>468 845</td> <td>-26 333</td> <td>442 512</td> </tr> <tr> <td>Kapital Hovedlaget</td> <td>2 377 389</td> <td>978 773</td> <td>3 356 162</td> </tr> <tr> <td>Kapital Turn</td> <td>272 545</td> <td>23 566</td> <td>296 111</td> </tr> <tr> <td>Kapital Klatring</td> <td>267 227</td> <td>123 332</td> <td>390 559</td> </tr> <tr> <td>Kapital Futsal</td> <td>16 784</td> <td></td> <td>16 784</td> </tr> <tr> <td>Kapital Aktiv</td> <td>354 923</td> <td>-534 019</td> <td>-179 096</td> </tr> <tr> <td>Kapital Kajakk</td> <td>16 617</td> <td>18 335</td> <td>34 952</td> </tr> <tr> <td>Sum</td> <td>8 173 382</td> <td>569 979</td> <td>8 743 360</td> </tr> </tbody> </table>	Note 5 Egenkapital	Egenkapital 01.01	Årets resultat	Egenkapital 31.12.	Annen Egenkapital	491 328		491 328	Kapital Fotball	2 163 655	64 675	2 228 330	Kapital Håndball	1 744 068	-78 350	1 665 718	Kapital Innebandy	468 845	-26 333	442 512	Kapital Hovedlaget	2 377 389	978 773	3 356 162	Kapital Turn	272 545	23 566	296 111	Kapital Klatring	267 227	123 332	390 559	Kapital Futsal	16 784		16 784	Kapital Aktiv	354 923	-534 019	-179 096	Kapital Kajakk	16 617	18 335	34 952	Sum	8 173 382	569 979	8 743 360
Note 5 Egenkapital	Egenkapital 01.01	Årets resultat	Egenkapital 31.12.																																														
Annen Egenkapital	491 328		491 328																																														
Kapital Fotball	2 163 655	64 675	2 228 330																																														
Kapital Håndball	1 744 068	-78 350	1 665 718																																														
Kapital Innebandy	468 845	-26 333	442 512																																														
Kapital Hovedlaget	2 377 389	978 773	3 356 162																																														
Kapital Turn	272 545	23 566	296 111																																														
Kapital Klatring	267 227	123 332	390 559																																														
Kapital Futsal	16 784		16 784																																														
Kapital Aktiv	354 923	-534 019	-179 096																																														
Kapital Kajakk	16 617	18 335	34 952																																														
Sum	8 173 382	569 979	8 743 360																																														
Sak 7, 8 og 9	Avstemming: Godkjennelse: For 105 Regnskap godkjent																																																
10. Innkome forslag	<p>1. Vedtektsendring og endring av sammensetning hovedstyre Framsatt av Fotballstyret i Fet IL. Møteleders kommentar: Dette må legges fram som en konkret vedtektsendring. Vedtektsendring må godkjennes i et ekstraordinært eller ordinært årsmøte. Kristin Lundby – Fotballgruppa ønsker en vedtektsendring. Hvis årsmøte vedtar dette, må fotballgruppa legge fram vedtektsendring til neste årsmøte. Avstemming: For 130. Vedtektsendring legges fram på neste årsmøte.</p>																																																
	<p>2. Valg av egen økonomiansvarlig til hovedstyret Framsatt av Fotballstyret i Fet IL. Avstemming: For 122 Forslaget er vedtatt. Hovedstyret og valgkomiteen må ta dette til etterretning.</p>																																																
	<p>3. Forbedring av transparens og etterfølgelse av regelverk. Framsatt av Eva Andersson Avstemming: 129 stemmer for. Hovedstyret må ta dette til etterretning</p>																																																


MFD

	<p>4.Redgjørelse rundt valgbarhet og habilitet for fungerende styreleder Framsatt av Daniel Mohn-Reinaas</p> <p>Anne Olea Kristiansen leste hovedstyret sitt svar vedr engasjementet til fungerende styreleder. Svaret er behandlet i styremøte i Fet IL med gruppeledere til stede. Gruppelederne hadde ingen innsigelser til redegjørelsen fra hovedstyret.</p> <p>Ingeborg Mohn Reinaas – mener hovedstyret ikke klarer lese regler. Uten nummer – Det er ikke lovlig å sitte som styreleder og samtidig ha betalt jobb i styret.</p> <p>Daniel Mohn Reinaas – Fremmer mistillit til sittende hovedstyre i Fet IL. Saken er fremsatt som følger: Medlemmer i Fet IL stiller mistillitsforslag mot sittende hovedstyre. Medlemmene foreslår at sittende styremedlemmer i Fet IL hovedstyre fristilles fra sine rettigheter og plikter umiddelbart</p> <p>Medlemmene i Fet IL ønsker at nytt styre velges og at nytt styre innkaller til nytt årsmøte. Det fremlegges forslag til nye kandidater til nytt styre under saksbehandlingen.</p> <p>Møteleder kommenterer at mistillit ikke er en sak som skal behandles under punkt 4.</p> <p>Avstemming – Forslag om mistillit ikke skal behandles under sak 4.</p> <p>Avstemming sak 4 – For 80 Ikke flertall og er nedstemt.</p> <p>Stemmeberettigede 182</p>
	<p>5.Redgjørelse fra styret om styremedlemmer sin eventuelle økonomiske interesse i Fet Arena AS, og om det er fakturert noe fra styremedlemmer til Fet Arena AS</p> <p>Framsatt av Daniel Mohn-Reinass</p> <p>Saken er ikke referert i sin helhet i innkalling til årsmøte pga personvern. Saken ble opplest i sin helhet av Daniel Mohn-Reinaas.</p> <p>Kommentar/Spørsmål:</p> <p>Ingeborg Mohn -Reinaas – Merkelig at noen skriver oversikt over sitt eget liv noe som referer til excel ark som er tatt opp i saken.</p> <p>Mona Fossum Dolva - At vi nå holder oss til fakta i saken og ikke insinuerer noe.</p> <p>Sara Ugland Rosenberg – Antar alle i hovedstyret så nevnte excel arket på styremøte og vet at dette er oversikt over timer Jeppe Storm har brukt i Eika Fet Arena.</p> <p>Jeppe Storm – Kommenterer at ja dette er hans private excel ark som kom opp i et tidligere møte med Sara Ugland Rosenberg og Daniel Mohn-Reinaas til stede.</p> <p>Mona Fossum Dolva – Det blir insinuering når noen antar noe.</p> <p>Forslaget trukket – ikke avstemming</p>
	<p>6.Valg av styre og regnskap for Fet Arena AS</p> <p>Framsatt av Daniel Mohn-Reinaas</p> <p>Annhild Mostøl – Framlegger Fet Arena sitt styrearbeid. Framlegger fordel av å ha forskjellig styrerepresentanter i Fet IL og Fet Arena. Samlet styre i begge arenaer gir færre personer større makt. Dette er vel ikke ønskelig når mange av dagens saker går på mening om at noen har for stor makt i dag. Men at årsregnskap for Fet Arena for fremtiden legges fram i Fet IL sitt årsmøte er en god tanke. Noe også Fet IL hovedstyret i sin kommentar til saken også stiller seg bak.</p> <p>Spørsmål/kommentar:</p>



MFD

	<p>Monica Berntsen Torp - Hvorfor Annhild Mostøl er vara i kontrollkomiteen samtidig som styreleder i selskapet.</p> <p>Svar ved Annhild Mostøl - Hun hadde meldt seg inhabil dersom hun måtte inn i en oppgave for kontrollkomiteen i dette styret.</p> <p>Avstemming: Skal styret i Fet Arena og Fet IL være det samme</p> <p>For 15 stk. Forslaget er falt.</p>																											
	<p>7.Offentliggjøring årsmøte- og styreprotokoller</p> <p>Framsatt av Daniel Mohn-Reinaas</p> <p>7.1. Styreprotokoll for de siste 5 år</p> <p>7.2 Årsmøteprotokoll for de siste 10 år</p> <p>Avstemming: Begge forslag ble stemt for og vedtatt.</p>																											
	<p>8.Harmonisering av treningsavgifter for de tre store ballidretten fotball, håndball og innebandy</p> <p>Framsatt av Yvonne Mathisen</p> <p>Kjetil Moren Bråthen (ansatt i forballgruppa)– Redegjorde for fotballgruppa sine kostnader og forskjeller på kostnader for lag.</p> <p>Avstemming – Max nivå på treningsavgifter. For 13. Forslaget er falt.</p>																											
	<p>9.Rabatt for deltakelse i flere idretter</p> <p>Framsatt av Yvonne Mathisen</p> <p>Avstemming: For 52 Stemmeberettigede 172. Forslaget er falt.</p>																											
11.Fastsette medlemskontingent	Hovedstyrets forslag er enstemmig vedtatt																											
12.Budsjetter for 2023	<p>Atle Søgård informerte om Fet IL sitt hovedbudsjett.</p> <p>Avstemming – Hovedstyrets budsjettforslag er enstemmig vedtatt</p>																											
13.Handlingsplan og organisasjonsplan for Fet IL	<p>Ingen kommentarer/spørsmål</p> <p>Avstemming – Hovedstyrets forslag er enstemmig vedtatt.</p>																											
14.Valg	<p>Valgkomiteen ved Svein Lauritsen og Bård Pedersen. Redegjorde for sitt arbeid og sine innstillinger.</p> <p>Kommentarer/spørsmål:</p> <p>Linda Rønning – Hva er konklusjon for at flere av styrevervene i hovedstyret bortfaller?</p> <p>Svar valgkomiteen: Mener antallet er tilstrekkelig slik det er satt opp nå.</p> <p>Tron Harald Gaasø – Påpeker at innstilt nestleder i hovedstyret er styreleder i Fet Arena selv om det tidligere ble nevnt at det er fordel å ha forskjellige styrerepresentanter i Fet IL og Fet Arena.</p> <p>Hovedstyret – valgkomiteens innstilling.</p> <table> <tr> <td>Valgt Leder Daniel Mohn-Reinaas</td> <td>Fratrådt</td> <td>Ann Kristin Lunde 1 år</td> </tr> <tr> <td>Nestleder Tom Riise</td> <td>På valg</td> <td>Jeppe Storm 2 år</td> </tr> <tr> <td>Styremedlem Karianne Holm Rytterager</td> <td>Ikke på valg</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Styremedlem Anne Olea Kristiansen</td> <td>På valg</td> <td>Una Holt 2 år</td> </tr> <tr> <td>Styremedlem Ann-Kristin Lunde</td> <td>På valg</td> <td>Karl Fredrik Frimann Dybvik-Dahl 2 år</td> </tr> <tr> <td>Styremedlem Egil Søgård</td> <td>Ikke på valg</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Styremedlem Jeppe Storm</td> <td>På valg</td> <td>(posisjon bortfaller)</td> </tr> <tr> <td>Styremedlem Sara Ugland Rosenberg</td> <td>Fratrådt</td> <td>(posisjon bortfaller)</td> </tr> <tr> <td>Varamedlem Karl-Fredrik Frimann Dybvik-Dahl</td> <td>På valg</td> <td></td> </tr> </table>	Valgt Leder Daniel Mohn-Reinaas	Fratrådt	Ann Kristin Lunde 1 år	Nestleder Tom Riise	På valg	Jeppe Storm 2 år	Styremedlem Karianne Holm Rytterager	Ikke på valg		Styremedlem Anne Olea Kristiansen	På valg	Una Holt 2 år	Styremedlem Ann-Kristin Lunde	På valg	Karl Fredrik Frimann Dybvik-Dahl 2 år	Styremedlem Egil Søgård	Ikke på valg		Styremedlem Jeppe Storm	På valg	(posisjon bortfaller)	Styremedlem Sara Ugland Rosenberg	Fratrådt	(posisjon bortfaller)	Varamedlem Karl-Fredrik Frimann Dybvik-Dahl	På valg	
Valgt Leder Daniel Mohn-Reinaas	Fratrådt	Ann Kristin Lunde 1 år																										
Nestleder Tom Riise	På valg	Jeppe Storm 2 år																										
Styremedlem Karianne Holm Rytterager	Ikke på valg																											
Styremedlem Anne Olea Kristiansen	På valg	Una Holt 2 år																										
Styremedlem Ann-Kristin Lunde	På valg	Karl Fredrik Frimann Dybvik-Dahl 2 år																										
Styremedlem Egil Søgård	Ikke på valg																											
Styremedlem Jeppe Storm	På valg	(posisjon bortfaller)																										
Styremedlem Sara Ugland Rosenberg	Fratrådt	(posisjon bortfaller)																										
Varamedlem Karl-Fredrik Frimann Dybvik-Dahl	På valg																											


MFD

Avstemming – Valgkomiteens innstilling med 6 personer + varamedlem i styret mot tidligere 8 + varamedlem. For 94 Mot 46 Vedtatt 6 personer i styret + varamedlem.

Benkeforslag til styremedlemmer i hovedstyret. Avstemming skriftlig. Ingeborg Mohn Reinaas som hadde meldt seg til tellekorpset hadde forlatt møtet slik at tellekorpset besto av 4 personer.

Marthe Krogh Østby 84 stemmer
Kristin Lundby 90 stemmer
Karl Fredrik Frimann Dybvik-Dahl 73 stemmer
Una Holt 62 stemmer

Valg av vara – Karl Fredrik Frimann Dybvik-Dahl ble enstemmig valgt.

Valg hovedstyre 2023

Valgt Leder	Ann Kristin Lunde	1 år
Nestleder	Jeppe Storm	2 år
Styremedlem	Karianne Holm Rytterager	ikke på valg
Styremedlem	Kristin Lundby	2 år
Styremedlem	Egil Søgård	Ikke på valg
Styremedlem	Marthe Krogh Østby	2 år

Varamedlem Karl-Fredrik Frimann Dybvik-Dahl 2 år

Valg kontrollutvalg

Valgkomiteens innstilling:

Medlem Rune Johannesen	Ikke på valg	
Medlem Ole Petter Tjørve	På Valg	Ole Petter Tjørve 2 år
Leder		
Medlem Carina Sofie Husom		2 år Trakk seg Heidi Berg 2 år
Vara Annhild Mosdøl	Ikke på valg	

Carina Sofie Husom som var innstilt som nytt medlem av kontrollutvalget trakk seg på årsmøtet.

Valgt kontrollutvalg 2023

Medlem Rune Johannesen	Ikke på valg	
Medlem Ole Petter Tjørve	2 år	Leder
Heidi Berg	2 år	
Vara Annhild Mosdøl	Ikke på valg	

Valg gruppestyrene.

Alle gruppestyrene ble valgt i forhold til innstillingene som var lagt frem.

Valg andre organer.

Andre organer (deltakelse på generalforsamling Fet Arena, revisor) ble valgt i forhold til innstillingene som var lagt frem.


MFD

Avslutning	Tom Riise takket av alle som trekker seg ut av diverse styrer og velkommen til alle nyvalgte. Og en stor takk til alle for deltakelse i 2022. Møtet ble avsluttet ca. klokka 00.40.
------------	---

Underskrifter


Tron Harald Gaasø


Mona Fossum Dolva

Presisering fra hovedstyret til årsrapporten.

Dato 24.03.2023

**Hovedstyret ønsker å presisere at advokatfirmaet Halvorsen og Co har bistått hovedstyret i en enkeltsak knyttet til et varsel fra en ansatt. Det er ikke gjennomført noen granskning utover dette.*